



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu
Dział Zamówień Publicznych
ul. Wojska Polskiego 28
60-637 Poznań

Poznań, 07.01.2021 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

AZ-262-107/2020

I Wyjaśnienia dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego na podstawie przepisów Rozdziału 6 „Zamówienia na usługi społeczne i inne szczególne usługi”, art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.*) pn. **Sukcesywne świadczenie usług wynajmu sali szkoleniowej i zapewnienie usługi cateringowej oraz zaplecza hotelowego (w przypadku szkoleń zamiejscowych) dla uczestników szkoleń zgodnie z zakresem merytorycznym projektów pn. “Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu” oraz “Zintegrowany Program Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu na rzecz Innowacyjnej Wielkopolski” – liczba części 2.**

Na podstawie pkt 8.7 Ogłoszenia o zamówieniu w związku z pytaniem złożonym na piśmie przez Wykonawcę do treści Ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Leśny Ośrodek Szkoleniowy w Puszczykowie jako jednostka Skarbu Państwa – Państwowego Gospodarstwa Leśnego – Lasy Państwowe nie posiada wpisu do KRS/CEIDG, ani innego rejestru, który byłby dostępny za pomocą bezpłatnych, ogólnodostępnych baz danych.

W przypadku udziału w postępowaniu jesteśmy gotowi złożyć oświadczenie o powołaniu Ośrodka w strukturach PGL Lasy Państwowe poparte odpowiednim zarządzeniem (potwierdzonym za zgodność z oryginałem).

Weryfikacji aktualności Zarządzenia można dokonać na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Poznaniu (jednostki zwierzchniej), pod linkiem: https://bip.lasy.gov.pl/pl/bip/dg/rdlp_poznan/uregulowania_wewnetrzne (załącznik Obowiązujące Zarządzenia Dyrektora RDLP w Poznaniu – poz. 185).

Czy to wystarczy, czy winniśmy dołączyć jeszcze jakieś, dodatkowe oświadczenie/dokument? Jeśli tak, to jakie?



Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca przedstawił dokument, z którego będzie wynikał sposób reprezentacji podmiotu składającego ofertę. Przedstawiony dokument będzie stanowił podstawę do oceny czy oferta została złożona przez osobę uprawnioną do reprezentowania podmiotu.

Pytanie nr 2

Leśny Ośrodek Szkoleniowy w Puszczykowie nie świadczy usług cateringowych, natomiast świadczy usługi gastronomiczne tj. posiada kuchnię na miejscu i gotuje posiłki na miejscu (nie korzysta i nie wykonuje dostaw).

W związku z tym, wykonane usługi na fakturach VAT również są zewidencjonowane jako „Usługa gastronomiczna”.

Czy to w jakiś sposób dyskwalifikuje Ośrodek z udziału w postępowaniu?

Dodam, że wystawienie faktury jako „usługa cateringowa” nie jest możliwe w ramach PKD prowadzonej działalności gospodarczej.

Odpowiedź

Zamawiający nie ogranicza Wykonawców poprzez wskazanie miejsca przygotowania posiłku dla uczestników szkoleń. Posiłki mają być przygotowane zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia a podmiot wykonujący tą część zamówienia powinien posiadać aktualną decyzję o zatwierdzeniu zakładu wydaną przez właściwego Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego oraz posiadać aktualne zaświadczenie o wpisie zakładu do rejestru zakładów podlegających urzędowej kontroli organów Państwowej Inspekcji Sanitarnej wydane przez właściwego Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego.

Pozostała treść Ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje otrzymują wszyscy wykonawcy, którym Zamawiający przekazał Ogłoszenie o zamówieniu oraz informacje te zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Przewodniczący Komisji

Hanna Popek